
Compte-rendu de réunion du Comité Directeur 
de l'ASPTT PAU PYRENEES OMNISPORTS

le mercredi 9 avril 2025

Présents : JM FERT, JM HERBIN, MP COURTOIS, B TESTARROUGE, F LAPORTE, R DULOUT, S 
FALANCHERE, JP COURTAND, M GUILLAMOT, B BIEC, P VIGNAU, M REQUENIA RUBIO, M 
COULEYRON, R CLERC, P GOMEZ, Viviane RONCIERE ;
Excusés : J ARRAULT ; JB IRIGOIN ; J PORTAL

- Retour sur notre AG 2024 ordinaire du 15 mars 2025 :

- plusieurs intervenants font état d’une sono déficiente ; à propos du soutien apporté par les représentants 
de la ville de Billère il est précisé que pour les clubs amateurs la communauté d’agglo n’est pas 
compétente ; dans les prochains jours une entrevue sera demandée à l’adjoint aux sports de la ville de 
PAU sur les relations mutuelles et notamment la rénovation du complexe Jean Mermoz. 

-  Présentation du projet de développement du club ASPTT PAU PYRENEES 
OMNISPORTS 2025-2028 par Jean-Marie FERT qui précise que c’est un document demandé par nos 
partenaires ; il n’est pas définitif et chacun est invité à faire des propositions d’amélioration.

-  les 80 ans de l'ASPTT PAU 1945-2025

Une nouvelle date est arrêtée : le samedi 4 octobre 2025
Un groupe d’organisation s’est constitué : Roger DULOUT, Jacques MONEY, Jean-Marie FERT, Bernard 
CLOSTRES, Bernard BIEC, France LAPORTE, Viviane RONCIERE, Jean-Pierre COURTAND, Sylvie 
DUBARRY.
Une première réflexion autour d’une exposition photos sur l’histoire de l’ASPTT Pau a été évoqué. Ainsi 
que la réalisation potentielle d’une vidéo et de la présence d’ateliers par la Marche, la Danse Basque, etc…

-  Club Inclusif : 
Des personnes en situation de handicap seraient présents dans nos sections Pétanque (2) ; Gymnastique 
(1) ; Marche (2) ; Bowling (1) ; Montagne (1) ; Rugby (1) soit 8 personnes actuellement.
Une piste à explorer, la « journée Internationale des Personnes Handicapées » et celles du mouvement 
ASPTT. Cap sur l’handi by ASPTT, un événement qui se veut avant tout sportif, convivial et solidaire. Les 
clubs ASPTT ont pour vocation de promouvoir les pratiques mixtes inclusives et ouvrent donc leurs portes 
entre le 2 et le 8 décembre 2025. Ils proposeront ainsi de nombreuses initiations sportives aux personnes 
valides comme handicapées, qu’elles soient débutantes ou non. L’occasion d’échanger, partager, découvrir 
de nouvelles activités et aussi changer le regard sur le handicap, briser les barrières sociales et de lutter 
contre l’isolement. 

- Questions diverses :

Brevet fédéral omnisport proposé par la fédé :  les membres élus du comité directeur doivent le passer , 
c’est recommandé pour les responsables de section mais pas envisageable pour les salariés.
Prévoir une formation/mise à jour Internet-Informatique pour certains membres de sections afin d’améliorer 
notre site web.
Prendre contact avec la Fédération Sport Adapté pour le sujet Club Inclusif avec les représentants des 
sections concernées.
A mettre au programme de la prochaine réunion du Comité Directeur : Les frais de tenue de comptes de la 
Banque Postale. Quid de l’idée d’un changement de prestataire financier lancé par Bernard Testarrouge et 
Stéphane Falanchère ? à examiner pour le prochain comité.

Agenda 2025     : 
21 avril 2025-4 mai 2025 : Participation aux Championnats du Monde à Orlando de la section 
Cheerleading.

6-9 juin 2025 : Voyage à Barcelone pour la section Football

samedi 4 octobre 2025 10H-18H" les 80 ans de l'ASPTT PAU" 1945-2025 
Tout est à construire ensemble, merci de nous faire des propositions d'animations.



Salutations sportives

Jean-Michel HERBIN Jean Marie FERT

Secrétaire Général                                                                                                    
Président Général


